T6 Todn THPT Chdu Viin Liém

ON TAP KIEM TRA HOCKY 1
Mo6n: TOAN

A.NOI DUNG ON TAP

TT Chuong/Chi dé Noi dung/don vi kién thirc

Khai niém vecto

Téng, hiéu vecto

I | Chudé 1. Vecto Tich ciia mot vecto véi mot sb

Vecto trong mit phing toa do

Tich v6 hudng cua hai vecto

Ham s bac hai

DAu ctia tam thtrc bac hai

Phuong trinh quy vé phuong trinh bac hai

Chu dé 2. Ham s, dd
thi, tng dung

3 | Chu dé 3. Pai sd to hop | Quy tic dém

B. BAI TAP
PHAN I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Néu 4B = AC thi:

A. tam gidc ABC 1a tam giac cin  B. tam gidc ABC la tam giac déu
C. 4 1a trung diém doan BC D. diém B trung véi diém C

Céu 2. Cho ba diém M, N, P thang hang, trong d6 N nam gitra hai diém M va P.

Khi d6 cé@p vecto nao sau day cung hudng?
A. MN va MP B. MN va PN C. MP va PN D. NP vi NM

Cau 3. Cho tam giac ABC, c6 thé xac dinh duoc bao nhiéu vecto khac vecto-

khong c6 diém dau va diém cubi 1a cac dinh 4, B, C?
A. 4 B.6 C.9 D. 12
Cau 4. Cho hai vecto khong cung phuong a va b.Ménh @ nao sau day dang
A. Khong c6 vecto nao cung phuong véi ca hai vecto avab
B. C6 vo sb vecto cung phuong véi ca hai vecto a va b
C. C6 mot vecto cing phuong v&i ca hai vecto @ va b, d6 1a vecto 0
D. Ca A, B, C déu sai

Céau 5. Cho hinh luc gidc déu ABCDEF tam O. S6 cac vecto khac vecto khong,

cung phuong véi vecto OB c6 diem dau va diém cudi 1a cac dinh ctia luc giac 1a

A. 4 B.6 C.8 D. 10
Chu 6. Diéu kién nao 1a diéu kién cin va du dé 4B = CD
A. ABCD 12 hinh binh hanh B. ACBD 14 hinh binh hanh

C. AD va BC ¢6 cung trung diém D. AB = CD va AB//CD
Cau 7. Cho hinh vuéng ABCD, cau nao sau day la ding?

A. AB=BC B. AB=CD C. AC = BD D.‘ZB‘:‘@?‘

CAu 8. Cho vecto 4B va mét diém C C6 bao nhiéu diém D thoa man 4B = CD

?
Al B.2 C.0 D. Vo s

tren bute duvng
THANH CONG

khong ¢6 ddu chan
cila ke

LUGI BIENG
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— A s X \ L v .2 , c o4 . A
e e rrin ey e Cau 9. Cho hinh binh hanh 4BCD véi1 O 1a giao di€ém cua hai duong chéo. Cau
. - - ]

m nao sau dﬁy lé sai?

oo A AB=CD B.AD=BC C.A0=0C D.OD=BO
.. Cau10. Cho tir giac déu ABCD Goi M, N, P, Q lan luot 1a trung diém cta AB, BC,

| CD, DA. Ménh dé nao sau day 1a sai?
__________________________________________________ N N ‘QTJHMV‘

... CMO=NP D. [MN|=|4c]|
... Caull.Cho a va b lacac vecto khdc 0 véi a la vecto déi cia b.Khing dinh
.. oo o nao sau day sai?

A. Hai vecto 5,5 cung phuong.

B. Hai vecto a, b nguoc huong.
C. Hai vecto a, b cung do dai.
D. Hai vecto a, b chung diém dau.
gCﬁu 12. Goi O 1a tam hinh binh hanh ABCD . Pang thic nao sau day sai?
| A.04-0B=CD. B. OB-0C = 0D - OA.

C. AB - AD = DB. D. BC - BA=DC - DA.
Cﬁu 13. Goi O 1a tam hinh vudéng ABCD . Hiéu OB — OC bang
.................................................. A BC. B. Di. C. 0D -0d. D. 4B
Cau 14. Cho O 1atam hinh binh hanh ABCD . Hoéi vecto (A—O—ZTO) bang vecto nio?

A. BA. B. BC. C.DC. D. AC.

""" """" """ """ """" """ A. Néu T la trung diém doan ABthi 14— IB =0.

b b B. Néu Ilétrungdiémdoan ABthi Al — BI = AB.

...... ....... ...... ...... ....... ...... C.Néu [ 1a trung diém doan ABthi Al —IB=0.

...... ....... ...... ______ ....... ______ D. Néu [ 1a trung diém doan ABthi IA-BI =0.

- . JCaul6. Cho 4 diém batky 4, B, C, D . Dang thirc ndo sau déy 1a dung:
A. 04=CA+CO. B. BC-AC+ 4B =0.

C. BA=0B-0A. D. OA=0B-BA.

| Céu 17. Cho céc diém phan bi¢t 4, B, C, D . Dang thirc nao sau day ding?

A. AB-CD=BC-DA. B. AC-BD=CB~- AD.

C. AC-DB=CB-DA. D. AB—AD =DC-BC.

| Cau 18. Chi ra vecto tdng MN —@3+W—Fﬁ+§1~€ trong cac vecto sau

...... ....... ...... ...... ....... ...... A. MR B.]\TQ. C. WP D. MN .

ot """ """" """ Cau 19. Cho hinh binh hanh 4BCDva diém M tiy y. Dang thirc nao sau day
Lol i...i...:..:ding?

A. MA+MB=MC+MD. B.MA+MD=MC+MB.
.................................................. C.W+A7B.:W+m. D.m-’-m:m-’-m.
' Céu 20. Cho tam giac ABCc6 M, N, Dlan luot 1a trung diém cua AB, AC, BC

. Khi d6, cac vecto ddi cua vecto DN la:

A. AM, MB, ND. B. MA, MB, ND.
C. MB, AM . D. AM, BM, ND.

° Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thi
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Céau 21. Cho tam gidc ABC déu canh a . Gia tri cua ‘E + E‘ béng

AT 0. B [AEaC -4
C. ‘ZE+ZE“=2a. D. ‘ZE+Z€‘=2a\/§.

Céau 22. Cho hinh vudéng ABCD c6 canh bang a . Do dai ‘E + E‘ bing

o3

A. 2a B. W2 c. 93 D. a\2.
2 2
Céau 23. Cho tam giac déu ABC canh ¢, ménh dé nao sau day dung?
A.[4c|=BcC. B. AC=a.
c. 4B~ AC. D. |4 =a.

Cau 24. Cho ba vecto @, b va ¢ khac vecto-khong. Trong cac khang dinh sau,
khang dinh nao sai? :

A.dG+b=b+ad. B.(a+5)+a=a+(5+5).
C.i+0=a. D.0+d=0.
Cau 25. Cho hinh binh hanh 4BCD . Vecto téng CB + CD bang
A. CA. B. BD. C. AC. D. DB.

Ciau 26. Cho ba diém phan biét 4, B, C . Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao
sai? :

A. AB+BC = AC. B. AC+CB=A4B.
C. CA+BC=BA. D. CB+ AC =BA. _
CAu 27. Cho bbn diém phanbiét A, B,C,D . Vecto téng AB+CD+ BC + DA béng
A. 0. B. AC. C. BD. D. BA. '

Cau 28. Cho tam gidc ABC . Goi M, N, P 1in luot 14 trung diém ctia AB,BC,CA . :
Vecto tong MP + NP bang :

A. BP. B. MN . C. CP. D. PA. |
Cau 29. Cho hinh binh hanh ABCD va goi I 14 giao diém ctia hai dudng chéo.
Trong cac khang dinh sau, khiang dinh nao dung? 1

A. IA+DC =1B. B. AB+ AD = BD.
C.IA+BC=1B. D. AB+14A=BI .

Cau 30. Cho hinh binh hanh ABCD va goi I 14 giao diém ctia hai dudng chéo.
Trong cac khang dinh sau, khing dinh nao sai? :
A.IA+DC=IB. B.DA+DC+BI=DI.
C.ID+A4B=IC. D.AB+AD+CI=1IA. :

Cau 31. Cho cic diém phan biét M,N,P,Q,R. Xac dinh vecto tong g
MN +PO+RP+NP+OR. |
A. MP. B. MN . C. MO. D. MR. |
Cau 32. Cho hinh binh hanh ABCD . Trong cac khéng dinh sau, khéng dinh nao
sai? :

A. AB+BD=BC. B. AB+ AD = AC.
C. AC+CD=CB. D.DC+DA=DB.

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thie
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et iaiani e pv s e Cau 33. Cho tam giac ABC va M,N,P lan luot 1a trung diém cia BC,CA, AB .
Trong céc khing dinh sau, khang dinh nao sai?

...... ....... ...... ______ ....... ______ A. AB+BC+CA=0. B. AP+BM +CN =0.
. C.MN+NP+PM=0. D.PE+MC=MP.

¢ . . ¢ Cau 34. Khang dinh nao sai?

A la=a B. ka va a cing huéng khi & >0
C. ka va a cung huéng khi £ <0 D. Hai vecto a va b#0 cung
| phuong khi c6 mot s6 k dé a = kb

1 Cau 35. Trén duong thang MN lay diém P sao cho MN =-3MP . Diém P dugc
:xéc dinh ding trong hinh v& nao sau day:

M P N N M »

Hinh 1 Hinh 2

Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 3 B. Hinh 4 C. Hinh 1 D. Hinh 2
|Céu 36. Cho ba diém phan biét 4, B,C.Néu 4B = —3AC thi dang thirc nao dudi
. déy ding?
. A BC——aiC B. BC = —24C
.. C.BC=24C D. BC = 44C
- . . . . =+ Cau37.Cho tam giac ABC. Goi I la trung diem cua BC .Khang dinh nao sau

‘day dung

S (RIS RS SRS SR Cau 38. Cho tam gific ABC .Goi M ‘Vé‘l N lan luogt 1a trung di€m ctia 4B va AC
o ioi.............| Trongcac ménh dé sau, tim m¢nh d¢ sai?

. AAB=24M B. AC =2CN

... C.BC=-2NM D.@V:—%ZE‘

o Can 39. Cho a+0 vadiém O.Goi M, N lan luot 12 hai diém théa man OM = 3a

ot AUMN =Ta - B.MN=-5a C. MN=-Ta  D. MN =-5a

1Cau 40. Tim gia tri cia m sao cho a =mb, biét rang a,b nguoc hudng va

N FY-Rr

A.m=3 B. m=—— C.m=— D. m=-3
------ ------- ------ ------ ------- ------ Cau 41. Cho tam giac ABC déu c6 canh béng 2a . D0 dai cta AB+ AC bﬁng:
...... ....... ...... ______ ....... ______ A. 24 B. a\/§ C. 2a\/§ D. a\2/§

| Cau 42. Cho tam giac ABC. Goi [ la trung diém cia AB. Tim diém M thoa
) thito WA+ MB 4 20T < B

P S A S SN : A. M létrungdiémcﬁa BC

B. M la trung diém cta IC

C. M 1atrung diém cua 14

D. M 1a diém trén canh IC sao cho IM =2MC

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thi
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Céu 43. Cho hinh binh hanh 4BCD, diém M thda min 44M = AB+ AD+ AC.
Khi d6 diém M la: 7

A. Trung dic?m cua AC B. biém C v

C. Trung diém cta AB D. Trung diém cua AD :
Ciu 44. Cho hinh thoi ABCD tim O, canh 2a. Goc BAD =60". Tinh d¢ dai|
vecto ZE + 213 . :

A. ‘ZE+ZZ3‘=2a\/§ B. ‘ZEJrZﬁ‘:a\/g

C. [4B +4D|=3a D. [4B + 4D| = 3a\3
Cau 45. Trong mat phfmg toa d0 Oxy,toa do ila

A.i=(0;0). B.i=(0;1). C.i=(1,0). D.i=(11). |
Cau 46. Trong hé toa dd Oxy, cho A(5; 2), B(10; 8) Tim toa d6 cua vecto AB?

A. (15 10). B.(24). C.(56). D. (50; 16). |
Céu 47. Trong mit phing Oxy cho 4 = (5;-2),B =(10;8). Toa do vecto AB 1a:
A. 4B(15;10). B. AB(2:4). '
C. 4B(5;10). D. AB(50;16).
Ciu 48. Trong mit phang toa dd Oxy cho hai diém A(1;4) va B(3;5). Khi do:
A. AB=(-2;-1). B. BA=(1;2).
C. AB=(2;1). D. 4B =(49).

Ciau 49. Trong mit phing toa d6 Oxy cho 4 (5;3), B(7:;8). Tim toa do cua vécto
P .
A. (15;10). B. (2;5). C. (2;6). D. (—2;—5). :
Cau 50. Trong hé toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 B(9; 7), C(11; —1). Goi
M, N lan luot 1a trung diém cua AB, AC. Tim toa do vecto MN ? |
A.(2; -8). B.(I; —-4). C.(10; 6). D. (5; 3). :
Cau 51. Trong hé toa dd Oxy, cho hinh vuéng 4BCD c6 gbc O lam tam hinh
vudng va cac canh ciia nd song song vai cac truc toa do. Khang dinh nao dang? |
A. |04+ 0B| = 8.
B. OA- 0B, DC cung hudng.
C.xy=—x,0, = Ve
D. xy =—Xc,yp = Vc- ;
Cau 52. Trong hé toa d6 Oxy, cho M (3; —4) Goi M, M, lan luot 14 hinh chiéu
vuodng goc ciia M trén Ox,Oy. Khang dinh nao dung? ;
A. OM, = -3. B. OM, = 4.
C. OM,-OM, =(=3; —4). D. OM,+O0OM, =(3; -4). ;
Cau 53. Trong h¢ toa d0 Oxy, cho hinh binh hanh OABC, C € Ox. thmg dinh
nao sau day dang? '

A. 4B ¢6 tung do khac 0.
B. A, B c6 tung d6 khac nhau.

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thie
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| GHICHUNHANH | C. C co6 hoanh d¢ khac 0.
| - e 1
|

. A@Y. BG-) kD DD

: Ciu 58. Trong mat phéng Oxy cho a = (—1'3

A

| A(6-19). B.(13%-29). C.(-6:10).  D.(-1323).
SRS UUUUU IO SO RO ;.4..5Cﬁu59.Trongm{1tph§nthad© Oxy,choaz(l; 2),13=(3;4).T(_)ad62=421—l;

Ry N D. -
- 2

" Caus5.Cho a=(-1; 2), b=(5

D. x, +x.—x, =0.
| Céu 54. Trong h¢ tryc toa do (O,;,}') , cho tam giac déu ABC canh a, biét O 1a

|trung diém BC, i cing huéng véi OC, } cing huéng OA . Tim toa do cia céc
|dinh cta tam giac ABC .Goi x,, X,, x. lan lugt 1a hoanh do cic diém 4, B, C.
| Gia tri cua biéu thitc x, +x, + x,. bang:

A. 0. B. 2 C a3

l\)lQ

—7) Tim toa do cta a—b.
A6 -9) B4 %) C(69)  D.(5 -14).
|Céu 56. Cho a= (3; —4), b=(~1; 2) Timtoa dd cua a+b.

A. (-4 6) B.(2-2) C.(4 -6)  D.(-3% -8)

| Céu 57. Trong hé truc toa do ( 0; i; }) toadd i+ la:

:3), b =(5;—7). Toa do vecto 3a-2b
1a

1 Cau 60. Trong mat phing toa do Oxy, cho a= (2; 1),13 = (3;—2) va ¢=2a+3b.
' Toa d¢ cua vecto cla

A (13;-4). B.(13;4). C.(-13;4).  D.(-13;-4).

|Cau 61. Cho a(2;7), b(~3;5). Toa d ciia vécto a—b la.

A. (52). B. (-1;2). C. (-5-2). D. (5-2).

|Cau 62. Cho d(3;-4), b(-12). Toa dd cita vécto @+2b la

A. (—4:6). B. (4-6). C.(L0). D. (0;1).

Cau 63. Trong hé truc (O,f,}') , toa d0 ctua ;—; la

A (01). B (). C. (;-1). D. (-L1).

|Cau 64. Cho d = (1;2) va b =(3;4) v6i ¢ = 4a—b thitoaddcia ¢ la:

A. c=(-14). B.c=(4-1).
C. c=(14). D. c=(-L-4).

|Cau 65. Trong hé toa do Oxy, cho tam gidc ABC ¢6 A(6; 1), B(-3; 5) va trong
tam G(-1; 1). Tim toa d6 dinh C?

A.(6; =3). B.(-6;3). C.(-6; -3). D.(-3;6).

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thi
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Cau 66. Trong h¢ toa d0 Oxy, cho tam gidc ABC co
M (2; 3), N(0; —4), P(-1; 6) lan luot 14 trung diém ciia cac canh BC,CA, AB ;
. Tim toa do dinh 4? |
A. (1; 5). B. (-3; -1). C.(-2; =7). D. (L —10). :
Cau 67. Trong hé toa d6 Oxy, cho ba diém A(1; 1), B(3; 2), C(6; 5). Tim toa
d6 diém D dé ABCD 1a hinh binh hanh. :
A. (4 3). B. (3; 4). C. (4 4). D. (8; 6). :
Cau 68. Trong hé toa &0 Oxy, cho ba diém 4(2; 1), B(0; -3), C(3; 1). Tim:
toa o diém D dé ABCD 1a hinh binh hanh. :
A. (5 5). B. (5 -2). C.(5 -4). D. (-1; —4). :
CAu 69. Trong mét phang Oxy cho 3 diém 4 =(-1;3),B =(2;0),C =(6;2). Tim :
toa dd D sao cho ABCD 14 hinh binh hanh. :
A. (9-1). B. (3;5). C. (53). D. (-1,9).
Cau 70. Cho a va b 1a hai vecto cung hudng va déu khéc vecto 0. Ménh dé nao
sau day dang? '
A. ab=|a|[3|. B. ab=0.
C.ab=-1. D. ab=-|d |f|.
Cau 71. Cho hai vecto a va b khac 0. Xac dinh goc « gifra hai vecto a vab
khi @b = ~|a| |
A. ¢ =180°. B. a=0°. C. a=90°. D. a =45°. :
13\ =2 vaab =-3. Xacdinhgéc o |-

CAu 72. Cho hai vecto @ va b thoa man ‘Zz‘ =3,

gitra hai vecto a vab.
A.a=30°. B.a=45. C.a=60". D. a =120°.

- - ~ 2 - . :
Cau 73. Cho hai vecto ¢ va b thoa man ‘a‘ = ‘b‘ =1 va hai vecto u = ga—3b va

=a+b vuong goc voi nhau. Xac dinh goc o giita hai vecto a va b.
A a=90°. B.a=180°. C.a=60". D. a =45°.

Cau 74. Cho hai vecto G va b. Ding thirc nao sau day sai?
b= (\a N ) B. b= l(|a|2 +JB _\a_zsr)

b= (‘a+b‘ ‘a b‘) D. b= (‘a+b‘ ‘a b‘)

Ql

Ql

C.

Cau 75. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang . Tinh tich vo hudéng AB.AC.

Y

A. AB.AC =24°. B. AB.AC = :
—_— a2 - . 2
C. AB.AC = - D. AB.AC = —

Cau 76. Cho tam giac déu ABC c6 canh bang . Tinh tich vo huéng AB.BC.

2

A. AB.BC = a° B. ABBC =2 2\/5
I, a2 . a2
C. AB.BC = -y D. AB.BC = )

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thie
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—— . A o , 3 N
e e iiac vy s Cau 77. Goi G 1a trong tam tam gidc déu ABC c6 canh bang a . Ménh d¢€ nao sau
- e ]

———day 1a sai?

________________________________________ A TBac Ly, B. ACCE =12

: ‘ : : = o~ a2 e T~ l 2

............................................ C. GA.GB :? D. AB.AG =—a

A BABC=»

"""" :Céu 78. Cho tam giac déu ABC c6 canh béng a va chiéu cao AH . Ménh dé nao
....|sau day la sai?

| A AHBC=0 B. (4B,HA)=150"
g B
: C. AB.AC=7 D. AC.CB=7

- Cau 79. Cho tam giac ABC vuong can tai 4 va c60 AB = AC =a. Gia tri cua
: AB.BC béng

A. AB.BC = -d° B. AB.BC = a°
2 2
C. ABBC =-% f D. ABBC =2 V2

' Cau 80. Cho tam giac 4BC vuongtai 4 vacd AB =c, AC =b. Tinh BA.BC.
| B. BABC =¢*

............................................ G BABC =b? +¢* D. BABC = b? — 2
............................................... |Cau 81. Tam gidc ABC vudng & A va co goc B = 50° .Hé thirc nao sau day sai?
i A (ZE, §5)=130°, B. (Eé, ZE)=40°,
C. (ZE’ 5@'):500‘ D. (Zé, 6&')2400.

Cau 82. Cho O la tam dudng tron ngoai tiép tam giac déu MNP . Goc nao sau day

- bang 120°?

A. (W,ﬁ). B. (W,W).

. (¥, 07). D. (31, 7).

- |CAu 83. Trong mat phéng toa d0 Oxy, cho ba vecto a= (—2;3), b= (4;1) va

L ¢ =ka+mb véi k, m e R. Biét ring vecto ¢ vudng goc voi vecto (Zz + B) Khang
... |dinhnao sau day dang?
s AV 2k=2m B. 3k =2m
................................................. | C 2k 13m0

D. 3k+2m=0.
| Cau 84. Trong mét phéng toadd Oxy, cho hai vecto u = (3;4) vav= (—8;6) . Khéng

|dinh nao sau day dung?

A. Jii| = |¥]. B. M(O;—%J. va v cung phuong.

C. il vudng goc voi V. D. i =-v.

|Cau 85. Trong mit phang toa dd Oxy, cho bbn diém A(7;-3), B(8;4), C(1;5)

va D (0; —2). Khang dinh nao sau ddy ding?

A. AC 1 CB. B. Tam gidc ABC déu.
C. Tt giac ABCD 1a hinh vudng.

D. TG giac ABCD khong ndi tiép duong tron.

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thi
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Céau 86. Trong mit phing toa dd Oxy, cho tam gidc ABC ¢ A(-1;1), B(1;3) va
C(1;-1) . Khang dinh nao sau déy la dung?

A. Tam gidc ABC déu.

B. Tam gidc ABC c6 ba goc déu nhon.

C. Tam gidc ABC cantai B.

D. Tam giac ABC vuodng can tai 4.

Cau 87. Him s6 y = ax’ +bx +c, (a > 0) dong bién trong khoang nao sau day?

A. (—oo;—ij. B. (—i;+ oo].
2a 2a
C. (—A;-F ooj. D. (—oo;—Aj.
4a 4a

Cau 88. Him s6 y = ax” +bx + ¢, (a > 0) nghich bién trong khoang nao sau day?

Céu 89. Cho ham sé y = —x” + 4x +1. Khang dinh nao sau day sai?
A. Trén khoang (—;1) ham s6 dong bién.
B. Ham s6 nghich bién trén khodng (2;+%) va dong bién trén khoang
(—00;2) . :
C. Trén khoang (3;+00) ham sb nghich bién.
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (4;+0) va ddng bién trén khoang
(—o0;4).
Cau 90. Ham s6 y = x* —4x + 11 ddng bién trén khoang nio trong cac khoang sau
day?
A. (-2;4+0)  B. (—o;+0)  C. (2;+o) D. (—x;2)
Ciu 91. Khoang dong bién ctia ham s6 y = x> —4x+31a
A. (—0;-2). B.(-2;2).  C.(-2+). D. (2;+).

Cau 92. Khoang nghich bién ctia ham s6 y = x* —4x+31a
A. (—oo;—4). B. (—oo;—4). C. (—00;2). D. (—2;+oo).
Céu 93. Cho ham s6 y = —x’ +4x + 3. Chon khing dinh dung.
A. Ham sb dong bién trén R.
B. Ham s6 nghich bién trén R.
C. Ham s6 ddng bién trén (2;+).
D. Ham sb nghich bién trén (2;+00).

Cau 94. Him sd f(x)=x" —2x+3 ddng bién trén khoang nao dudi day?

A (L#0).  B.(24%). C.(=xl). D G;MJ.

Cau 95. Him s6 y = 2x” —4x +1 ddng bién trén khoang nao?
A. (-0;-1).  B. (-oo1). C. (—1;+wx). D. (1;+0).
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B L R RN e CAu 96. Ham s6 y = —3x” + x — 2 nghich bién trén khoang nao sau day?
T ———

T ) w () e[ ) o ()

o1 Caa 97, Cho ham s6 y=—x>+6x—1. Ham sd dong bién trén khoang nao dudi
il day?

i A(=933) B (3i40) G (—2036) D. (6;-+0)

... .Céu98.Cho parabol y=ax’+bx+c c6dd thi nhu hinh sau

-3 feaa

Phuong trinh cta parabol nay la
A y=—x"+x-1. B. y=2x>+4x-1.
C.y=x"-2x-1. D. y=2x" —4x-1.

|Cau 99. Biét ham sb bac hai y =ax® +bx+c¢ c6 dd thi 1a mot duong Parabol di
. quadiém 4(-1;0) vacodinh 1(1;2). Tinh a+b+c.

i A3 B. . C.2. p. L
S 2 2

|Cau 100. Cho parabol (P):y =ax® +bx+c, (a # 0)cé do thi nhu hinh bén dusi.

\

LU SN S SR SO OIS SO ¥

i Y

coreeIKhi d6 2a+b+2c o giatri la
L A9, B.9. C. -6. D. 6.

TSN U T S Cau 101. Bang bién thi ciia ham s ¥ =—2x" +4x+1 1a bang nao sau day?

x |-oo 2 +oo x |-oco 2 +00

x |—o0 1 +oo x |-oo 1

: : : : : : s Y = T y T~ -
SO0 SO T T T O C 5 ~ ~ g

ieeiiiiiiio.i...i..Cau 102. Mot chiéc dng - ten chao parabol c6 chiéu cao h=0,5m va duong kinh

‘n <, L A A - X m
‘miéng d =4m . Mit cit qua truc la mot parabol dang y = ax’. Biét @ =—, trong
: n

: gdc') m, n 14 cac s6 nguyén duong nguyén t6 cung nhau. Tinh m—n.
" Am-n=7 B.m-n=-7 C.m-n=31  D.m-n=-31
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Cau 103. Khi mgt qua bong duoc da 1€n, n6 sé€ dat dén do cao nao do rdi roi xuéng.
Biét rang quy dao ctia qua bong 1a mot cung parabol trong mit phang voi hé toa do :
Oth, trong d6 ¢ 1a thoi gian ké tir khi qua bong duoc da 1én; 4 1a d6 cao cua qua
bong. Gia thiét rang qua bong dugc da 1én tir d6 cao 1,2m. Sau d6 1 gidy, né dat do
cao 8,5m va 2 gidy sau khi da Ién, n6 dat d6 cao 6m. Hoi sau bao lau thi qua bong |-
s& cham dat ké tir khi duoc da 18n ké tir khi qua bong duoc da 1én, 4 14 d6 cao cua |-
qua bong. Gia thiét ring qua bong duoc da 1én tir 46 cao 1,2 m va sau 1 gidy thi

n6 dat 6 cao 8,5m , sau 2 gidy né dat d6 cao 6m . Tinh téng a+b+c.

A.a+b+c=18,3. B.a+b+c=6,1.

C.a+b+c=38,)5. D.a+b+c=-159. :
CAau 104. Mot cia hang budn gidy nhap mot doi véi gia 1a 40 dola. Ctra hang uGce |-
tinh rang néu do6i giay duoc ban véi gia x dola thi mdi thang khach hang s&é mua
(120-x) déi. Hoi clia hang ban mot doi gidy gi4 bao nhiéu thi thu dugc nhidu 13i |
nhat?

A. 80 USD. B. 160 USD. C. 40 USD. D. 240 USD. ;
Céu 105. Mot qua bong cau thu sat 1én 1di roi xudng theo qui dao 1a parabol. Biét
rang ban dau qua bong dugc sut Ién tir d cao 1 m sau do6 1 gidy n6 dat d cao |:
10 m va 3,5 gidy n6 & do cao 6,25 m . Hoi d6 cao cao nhat ma qua bong dat duoc
1a bao nhiéu mét? |

A.1lm. B.12m. C.13m. D.14m. :
Cau 106. Cong Arch tai thanh phd St.Louis cia My ¢6 hinh dang 1a mot parabol.
Biét khoang cach giita hai chan cong bang 162m. Trén thanh cong, tai vi tri c6 do|

cao 43m so v6i miat dét, ngudi ta tha mot soi ddy cham dét. Vi tri cham dit cia
dau soi ddy nay cach chan cong 4 mot doan 10 m. Gia sir cac sb liéu trén 1a chinh |
xéac. Hay tinh d6 cao ctia cong Arch. :

A 162 m B

e
10m

A.175,6m.  B.197,5m. C. 210m. D. 185,6 m.

Cau 107. Cho tam thire bac hai f(x) =—2x" +8x—8 . Trong c4c ménh dé sau,
ménh d& nio dang? |
A. f(x)<0véimoi xeR. B. f(x)=20 véimoi xeR.
C. f(x)£0v6imoi xeR. D. f(x)>0 véimoi xeR.
Cau 108. Tam thic nao dudi day ludn duong vai moi gia tri cia x ?
A x> —10x+2. B. x’ —2x-10.
C. x> -2x+10. D. —x> +2x+10.
Cau 109. Tim khang dinh dtng trong cac khing dinh sau?
A. f(x) =3x" +2x —5 la tam thirc bac hai.

B. f(x)=2x—4 latam thirc bac hai.
C. f(x) =3x’ +2x -1 1a tam thtrc bac hai.

D. f(x)=x"—x* +1 la tam thirc bac hai.
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B e IHw 18 7 e Céu 110. Cho f(x)=ax’ +bx+c, (a#0) va A=b* —4ac . Cho biét diu ciia A
‘khi f(x) ludn ciing ddu v6ihé sé @ véimoi xe R .

A. A<O. B. A=0. C.A>0. D.A>0.

|Cau 111. Cho ham sb y=f(x)=ax’ +bx+c co dd thi nhu hinh v&. Dit

: 2 \ A 5 <
1A=b"—4ac ,timdaucia a va A.

[

A.a>0,A>0. B.a<0,A>0.
C.a>0,A=0. D.a<0,A=0.

Cau 112. Cho tam thirc f(x) =x>-8x+16. Khéng dinh nao sau day la dung?
: A. phuong trinh /' (x) =0 v6 nghiém.
B. f(x)>0 véimoi xeR.

C. f(x)>0 voimoi xeR.

D. f(x)<0 khi x<4.
~ Cau113. Cho tam thirc bac hai f(x)=-
o Axe(wm-lUls+w).  B.xe[-LS].
______ ....... ...... ______ ....... ...... C. xe[-51]. D. xe(-51).

|Cau 114. Goi S 14 tap nghiém ciia bat phuong trinh x* —8x+7 > 0 . Trong céc tap
.i..i.i..ioi..i..hopsau,tdp nao khong la tap con cua S?

o A (0], B.[640). €. [8+). D. (—oo;—1].
... Céu115.Tap nghiém cia bit phuong trinh 2x* —~14x+20<0 Ia

...... ....... ...... ...... ....... ...... A. 8 =(-0;2]U[5;+00). B. S =(—0;2)U(5;+).
s =(2:5). D. S=[25].

ool CAu 116. Tap nghiém cua bt phuong trinh x° —25<0 13
i AS=(-59). B. x> +5.

R S ...... C.-5<x<5. D. (—OO;—S)U(S;—H)O),
S R Cﬁu 117.Tépnghiémcﬁabétphu’o’ngtrinh ¥ =3x+2<0 1a
...... ....... ...... ...... ....... ...... A. (1;2)‘ B. (—OO;I)U(Z;-FOO)‘

...... ....... ...... ...... ....... ...... C. (—oo;l). D. (2;+oo).

| Cau 118. Tap nghiém S cua bét phuong trinh x* —x-6<0.
A. S=(-0;-3)U(2:40). B.[-23].

C. [-32]. D. (—o0;-3]U[2;+) .

2 N A 5 .7 c 9 R
x” —4x+5 . Tim tat ca gia tri cia x dé
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Céu 119. C6 10 cai but khac nhau va 8 quyén sach giao khoa khac nhau. Mot ban
hoc sinh can chon 1 cai bat va 1 quyén sach. Héi ban hoc sinh d6 c6 bao nhiéu |’
cach chon? :

A. 80. B. 60 . C. 90. D. 70. :
Cau 120. Mot hop dung 5 bi d6 va 4 bi xanh. C6 bao nhiéu cach léy 2 bicodu:
ca 2 mau? :

A. 20, B. 16. C.9. D. 36. :
Céu 121. Mot nguoi vao cira hang an, ngudi d6 chon thuc don gdm 1 mén an trong
5 mén an, 1 loai qua trang miéng trong 4 loai qua trang miéng va 1 loai nudc | :

udng trong 3 loai nude uong. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon thuc don?

A. 75, B. 12. C. 60. D. 3.
Cau 122. C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 hai chit s ma ca hai chit sb déu 16?
A. 25. B. 20. C. 50. D. 10.

Cau 123. S6 céc s tu nhién chin, gém bon chir sb khac nhau d6i mot va khong
tan cung bang 0 1a : :

A. 504, B. 1792 . C. 953088. D. 2296 .
Cau 124. C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 3 chit sé6 d6i mot khac nhau?
A. 1000 . B. 720 . C. 729 . D. 648,

Cau 125. C6 10 qua cu do duoc danh sb tur 1 dén 10, 7 qua cu xanh dugc danh
so tir 1 dén 7 va 8 qua cau vang dugc danh s tir 1 dén 8. Hoi c6 bao nhiéu cach |’
lay ra 3 qua cau khac mau va khéc so. :

A. 392 B. 1023 C.3014 D. 391 .
CAu 126. C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 3 chit sd dugc lap tur sau chix s6 1, 2, 3,|
4,5,6? |

A. 120. B. 216. C. 256. D. 20. :
Cau 127. Cho céc s6 1,5,6,7 c6 thé 1ap dugc bao nhiéu sb ty nhién co 4 chir sd|:
vé6i cac chir s6 khac nhau: '

A. 12, B. 24. C. 64. D. 256. :
Cau 128. Trong mot tuan ban A dy dinh mdi ngay di tham mot nguoi ban trong 12 |
ngudi ban cua minh. Hoi ban A ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu ké hoach di thim ban |
cua minh? :

A. 3991680. B. 12!. C. 35831808. D. 7. :
Céu 129. Nhan mdi chiéc ghé trong hoi truong gdm hai phan: phan dau 1a mot chir |
c4i, phan tht hai 1a mot s nguyén duong nhé hon 26. Hoi ¢6 nhiéu nhat bao nhiéu
chiéc ghé duoc ghi nhan khac nhau? '

A. 624, B. 48. C. 600. D. 625. :
Cau 130. Cho tam thic f(x)=ax’+bx+c (a#0), A=b>—4ac. Ta cb|:

/(x) <0 véi Vx e R khi va chi khi:

a<0 a<0 a<0 a>0
A. . B. . C. . D. .
A<L0 A<0 A>0 A<LO0

Céu 131. Trong mit phang toa do Oxy , cho hai diém A(—5;7) , B(2;5) . Tim toa

d6 diém C sao cho O la trong tim tam gidc ABC .

A. C(-1;4). B.C(7;-2). C.C(-3;12). D.C(3;-12).
Céu 132. Cho hinh chir nhit ABCD c6 AB =a; BC =3a. Tinh B4 - BC| duge|
két qua bang |

A 10a.  B.+8a. C.2a. D. 4a.
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P S S 17

|Cau 138. Cho u = (34); v=(52).

Ciu 133. Ménh dé nao sau day ding?
A. Hai vecto cung phuong thi gia cua chiing song song hoac trung nhau.
B. Hai vecto c6 gia vudng gbc thi cung phuong.
C. Hai vecto cung phuong thi chung cung hudng.
D. Hai vecto cung phuong thi ching ngugc huong.

|Cau 134. Cho i =1 +5j . Khi do:

A. i =(-51).
C.u=(L5).

B. i =(1;-5).
D. i =(51).

1Cau 135. Cho ba diém 4,B,C tuy y, dang thic nao sau ddy diung?

A. AB-BC=AC.
C. AB+BC = AC.

B. AB+AC=BC.
D. AB+BC =CA.

Céu 136. Cho hinh chit nhat ABCD . Khang dinh nao sau day ding?

A. AB=DC.
C. AC=BD.

B. AB = AD.
D. 4B = BC .

|Céu 137. Cho hai vec-to @ va b khéc vecto - khong. Khing dinh nao sau day la
| ding?

A ab=al | B. ab = ab.cos(a.b).

C.ab= ‘Zz‘.‘l;‘.sin(Zz,l;). D. ab= ‘Zz‘.‘l;‘.cos(a,l;).

Tinh u.v .

A.uv=23. B.uv=8. C.uv=6. D.uv=7.

|Cau 139. Cho hai diém M (2;3), N(5;-1). Toa do ciia vec-to MN la

A. (7;2). B. (-3:4).  C.(3-4).

o[2)

| Cau 140. Goi M, N 1an luot 1a trung diém cia cac canh 4B, AC cua tam giac déu
ABC . Hoi cap vecto nao sau day cung huéng?

A. MN va CB.
C. AN va CA.

B.mvém.
D.EV'&]\TB.

| Cau 141. Cho ba diém 4, B, C phan biét. Khiang dinh nao sau diy diing?

A. AB+BC =CA.
C. BA-BC = AC .

B. AC+CB = 4B.
D. CA+CB = 4B.

1 Cau 142. Trong hé toa do Oxy , cho A(S;Z),B(IO;S) . Tim toa d0 cua vecto AB

A. AB=(2;4). B. 4B =(1510).

C. AB=(50;16) . D. AB=(56).

| Cau 143. Cho hai vecto a va b khac 0, o la gdc gitra hai vecto a va b. Tich
vO hudng ab l1a

NF B. ah =l f.sina

C.ab= ‘Zz‘.‘l;‘.cosa . D. ab= ‘ZJ‘

B,

~CAu 144. Cho hai diém 4 va B phan biét. Didu kién dé / 1a trung diém 4B 1a

A.IA=2IB. B.IA=IB. C.IA=-IB. D.Al=BI.
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Cau 145. Cho goc « théa man 0° < o <180°. Khang dinh nao sau day ding?
A. cos(180°—a)=cosa. B. tan(180°—a)=tana.
C. sin(180°—a) =sina . D. cot(180°—a)=cota.

Céu 146. Cho hinh binh hanh ABCD (nhw hinh vé sau). Pang thic nao sau day
ding? :

A B
D C
A. AD = BC. B. AB=CD.
C.BC=DA. D. AC = BD.

Céau 147. Cho tam gidc 4BC vudng tai 4 va co ABC = 40°. Gia tri cia (C—A,@)

la
C

40°

A B
A. (@,GE) = 40°. B. (a,aﬁ) =50°.
C. (a,cTa)=130°. D. (C—A,@) =140°.
CAu 148. Trong hé truc Oxy cho vécto U = 5?—4] . Toa d0 cua vecto u dugc
viét 1a :
A. i =(5;4). B. i =(4;5)
C.i=(—4;5). D. i =(5;-4).

Cau 149. Tich v6 hudng cua hai vecto khac vecto khong # va v 1a mot s6, duogc |
xac dinh badi cong thirc nao sau day? :
A. ii.y =|i||V]sin (i, 7). B. ii.v = |ii][]cos (u,v)
C. ii.v = —|i||[v|sin (i, 7). . 10V = [id|[¥| cos (&, V) :
Cau 150. Cho tam gidc ABC . Goi M 1a trung diém canh BC . Hoi hai vecto nio
sau day cung phuong? '

A. 4B va MC . B. 4B va AC .

C. BM va 4AC . D. MB va BC . :
Cau 151. Cho hinh vudng MNPQ canh bing 3. Tinh d6 dai cua vecto NM + NP |
bang? |

A. 6. B. 3. C. 2. D. 6.

Cau 152. Cho tam gidc ABC . Khang dinh ndo sau day la dling?

A. BC+ 4B = AC. B. AB+ AC = BC.

C. AB+ AC =CB. D. AB—AC = BC.

Céu 153. Trong hé truc toa dd Oxy cho hai diém A(2;-1), B(-2;3). Tim toa do
diém C sao cho B 1a trung diém doan thing AC ? :
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e A. (4§—4)- B. (0;1). C (_4~4)

... C.GA+GB=CG.

D. (-6;7).

. |Cau 154. Cho tam gidc ABC, goi G la trong tdm clia tam gidc ABC . Dang thirc

| véc to nao sau day sai?

A. GA+GB+GC=0. B. GA+GB =-CG.

D. GA+GB =-GC.
|Cau 155. Cho tam giac ABC, goi M 1a trung diém ctia BC va G la trong tim

.. cuatam gidc ABC.Pang thic véc to nao sau day dung?

A. MB-MC =0

T R . B. 24M =34G .

C. 3AM =24G

S . D. BC=2CM .

| Cau 156. Cho tam giac ABC vudng cantai A ¢6 AB = a. Tinh ‘ZE + ZE"
A.‘E+R"=aﬁ. B.‘E+E‘=a.

C. ‘ZE+ZFJ‘=2a.

D. \zmza\:“f.

Cau 157. Cho tam giac ABC. Goi M 1a mot diém trén canh BC sao cho
| MB =2MC. Khi do dang thirc nao sau day dung?

A

00000 TR T R N I

: : : : : : N M ¢

- A @M =i(4B+40).
...... ....... ...... ...... ....... ...... 2

B.m:_lﬁﬁﬁ

C. AM =34B+24C

_ . D. A‘M:lzm_za

. . = ICAau158. Cho ba diém phan biét 4, B,C .Néu AB = -3A4C (hinh v&) thi ding thtrc

-
o N
T A MPwa b

. Ciu 161. Ky hiéu ndo sau day dé chi /5 khong phai 1a mot s6 hitu ti?

‘nao dudi day dung?

B A C

A. BC=-2A4C.

B. BC =4AC.
C. BC=2A4C.

D. BC =-4A4C.
|Cau 159. Cho ba diém M,N,P thing hang, trong d6 diém N nim giira hai diém
M va P. Khi d6 céc cdp vecto nao sau day nguoc hudng?

M

P
B. NM va PN .
C. MN va PN . D. MP va MN.

1Cau 160. Cho hai vecto X va )7 déu khéc vecto 0. Khéng dinh nao sau day dtng?

A. xy= ‘;CH;‘SIH(;C,;) B. x

=i e (53)
C. ;c; = ‘;CH;‘COS(;C,;) D

. xy ‘xy cos(x y)

A.V5¢0Q. B.\52Q. C.J5cQ. D.5z20.
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Cau 162. Trong mit phang véi hé toa dd Oxy, cho hai véc to a= (m;2m —l)Vé

b= (4;1) tim m dé véc to a vudng goc voi véc to b

A.mz—l. B. m=6. C.mzl. D.mzl.
2 2 6
Céu 163. Cho tam giac ABC . Khing dinh nao sau day dung?
A. AB+CA=CB. B. AB+ AC = BC .
C. Ci+Bi=CB. D. i+ BB - 8. |
Céu 164. Trong mit phing toa dd Oxy cho hai diém A(1;5) va B(3;4). Khi do:
A. AB=(49). B. 4B =(2;-1). :
C. AB=(-2;1). D. 4B =(1;2).
Cau 165. Cho hinh binh hanh 4BCD . Vecto tong CB+CD bang
A. CA. B. BD. C. AC. D. DB.

Céu 166. Trong mit phang Oxy cho A(4;2), B(1;=5). Tim toa d6 trong tim G
cua tam gidc OA4B. :

A. G(é;lj. B. G(i;zj. C. G(1;3). D. G(%;—l).

373 3
Cau 167. Cho hai vecto u =(2;3), v=(0;5). Tich w.v bang
A 11, B. -10. C. 15. D. 2.

Cau 168. Trong mat phéng toadd Oxy, cho hai vecto a= (4;3) va b= (1;7) . Géc

a gifra hai vecto a vab bang

A. a=90°. B.a=45°. C.a=§0°. D. a =30°.
Cau 169. Cho hinh binh hanh MNPQ . Khang dinh nao sau day sai?
A. 1] =[Fg]. B. MG~ V.
C. MN =QP. D. WQ:‘FN‘.
Cau 170. Cho hinh binh hanh MNPQ . Khang dinh nao sau day ding?
A.A—/INJr@:W. B.W+@=FQ
C. MN + MQ = NP . D. MN + MQ = NQ..

Cau 17}. Cho doan thang AB . Piéu kién can va du dé diém 7 1a trung diém cia
doan thiang 4B la '
A. I4=1IB. B. Al = BI.

C. AB=24I. D. IA+IB=0. |
Cau 172. Trén mat phfmg v6i hé toa @6 Oxy cho vecto u=2022i — 2023;' . Toa
do cua vecto u 1a :

A u= (—2022; —2023). B.u= (2022; 2023).

C. u=(2022;-2023). D. u =(-2022; 2023). |
Céu 173. Trén mit phing voi hé toa dd Oxy cho diém A4(10;0) va B(0;2022).
Toa dd trung diém I cua doan théng AB la :

A. 1(5;-1011). B. I(-5;1011).

C..1(-10;2022). D. 1(5;1011).
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B H T TRA (7N B CAu 174. T4p x4c dinh cia ham s6 y =+/5-3x 1a

R T D A A.D:(—oo;éj. B.D=R\{§}.
S T O RO S R 3 3

T D:(—oo;é} D. D:F;m)
SRR PO SR SUUUE SURTSO 3 3
. lCau 175. DO thi bén dudi la ciia ham sb nao?

A y=—x"+2x-3. B. y=—x"+2x+3.

C. y=x"+2x-3. D. y=—x"+2x+4.
. Cau176. Cho lyc gidc ddu ABCDEF . C6 bao nhiéu vecto cing huéng voi AB .
A B

b ______ ______ _______ ______ F¥ Q¢
AR T _______ ______ E D

AL, B 7. c 3 D4,
------ ------- ------ ------ ------- ------ Cau 177. Tinh goc (5,13) biét 2a.b = —\/5.\24.\}3 : (5,13 # 6).
------ ------- ------ ~~~~~~ ------- ~~~~~~ A. 120°. B. 135°. C. 150°. D. 60°.

|Cau 178. Tim tit ca cdc gid trj cia tham s6 m déham sb y =(m—1)x+m dong
o bién trén R?

e Aam<l B.m>1. C.m>0. D.m=>1.

it Cau 179. Tim tap xéc dinh cia ham sb y = 2x‘13 ?
: : : : : : S X+
A. D=R\{1}. B.D=R\|-1}.

C. D=R. D. D=R\{0}.

|Cau 180. Cho tam gidc ABC c6 trong tim G . Goi I 1a trung diém cua doan AB
|, diém M bétky. Khang dinh nao sau dy sai?

| AVIA+ IB =0, B. MA+ MB =2MI .
. C.I4=IB. D. GA+GB+GC =0.

O O UL AU O ;.“.;Cﬁu181.ChotamgiéC ABCdéu,cécanhbﬁng4.Vect0&=ﬁ—z’ co d6 dai
S I

A 2. B. 4. C.0. D. 243.

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon la nwdéc mit roi trén bai thi



T6 Todn THPT Chédu Vin Liém

Cau 182. Trong mat phfmg toadg Oxy, cho a= (1;2) , b= (3;—4) . Tim toa d0 cua

u=a+b
A. u=(2;-6). B. u=(-2:6).
C.u=(3%-8). D. u=(4-2).
Céu 183. Trong mit phing toa do Oxy, cho 4(1;2), B(3;1). Tinh do dai doan
thang AB? ;
A. AB=3. B.AB=+3. C.AB=5.  D.AB=+5.

Ciu 184. Trong mit phang toa dd Oxy, cho biét A(1;2), B(3;-4). Tim toa do
trung diém / cua doan AB? |

A.I(4-2). B.I(2-1). C.I(1;-3). D. 1(2;-6).
Céu 185. Cho ham s y = f(x) c6 do thi nhu hinh v& bén.

S6 nghiém ctia phuong trinh f(x)-1=0 1a
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Céu 186. Cho ham s6 y = x* — 6x +10 . Khing dinh sau day diing?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;3), nghich bién trén khoang (3;+).
B. Ham s dong bién trén khoang (—o0;-3), nghich bién trén khoang (—=3;+0)
C. Ham s6 nghich bién trén khodng (—o0;3), dong bién trén khoang (3;+).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—3), dong bién trén khoang (—3;+)
Céu 187. Biét Parabol (P): y = x* —2x -3 cdt duong thing d : y = 5x—1 tai hai
diém phan biét c6 hoanh d¢ x,,x,. Tinh gid tri biéu thic O = x7 +x; +10(x, +x,)
?
A.Q0=123. B.Q=105. C.Q=-17. D.Q=-30.

Cau 188. Tap nghiém cia phuong trinh v2x> —6x -8 = Vx> —5x—2 la

A {-2).  B.{3. c.{-23. D.o. :
Cau 189. Cho Parabol (P) cy=ax’ +bx+10 co truc ddi ximg x =2 va di qua
diém A(1;13). Tinh gi tri cta biéu thirc M = 5a+35? :

A M=T7. B. M =8. C. M =-33. D. M =11. :
Cau 190. Tim tit ci cac gia tri ctia tham s& mdé bat phuong trinh|:

x> +6x+m+10>0 thoaman Vxe R ?
A.m<-1. B.m<-1. C.m=>-1. D.m>-1.
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Cpm-ld
| 4

Cau 191. Bac An c6 mot tim ludi hinh chit nhat dai 32 mét. Bac mudn ding tim

' lu6i nay rao chin ba mit 4p bén bd tuong ciia khu vueon nha minh thanh mot manh
|dat hinh chir nhat dé nhot ga (hinh bén). Manh dat hinh chir nhat dé nhot ga co dién
Itich 16n nhat 1a

A. 64m?. B. 128 m°. C. 256m>. D. 32m?.

| Cau 192. Cho tam gidc ABC,K 1a diém trén doan BC sao cho BK = 4KC . Phan
tich AK theo hai véc to AB va AC ta dugc két qua AK =xAB + yﬁ. Tinh
S=10x+5y?

A. §=6. B. §=9. C.S=14. D. §=15.

|Cau 193. Cho hinh chit nhat ABCD biét AB =12; AD = 9. Biét tap hop cac diém
| M thoa man |MA + MB + M—C‘ = ‘E + E‘ 1a mot dudng tron. Tinh ban kinh R

‘cua duong tron nay?

A. R=5. B.R=7. C.R=21. D. R=15.

Céu 194. Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai diém A(1;3), B(4;-2). Piém
| M thay d6i trén truc Ox . Véc to u = 2022MA +2023MB ¢6 4o dai nho nhét 1a

A. 2020. B. 2021. C. 2022. D. 2023.

Céu 195. Trong mit phing toa dd Oxy, cho tam giac ABC biét A(1;2), B(3;4)
, C(2;—1). Goi I(x;y) latam cua dudng tron ngoai tiép tam giac ABC. Gia tri
|ctia biéu thue S =4x +8y bang

A. 14. B. 22. C. 35. D.2.

PHAN II. TU' LUAN

Cau 196. Cho hinh thang vuéng ABCD c¢6 duong cao AB = 2a, cac canh day

' AD=a va BC=4a.

|a) Hay biéu didn AC theo hai vecto AB va AD.

1b)Goi M la diém trén doan AC sao cho AM =kAC.Tim k d&é BM L CD.

| Cau 197. Trong mit phing toa dd Oxy, cho tam gidc ABC ¢ A(l; —5) , B(2;3)
L C(-24).

a)Tim toa do diém M soacho: AM = AB+3.BC.
'b)Giai tam gidc 4BC.

|Céu 198. Cho bdn diém batky 4, B,C,D . Chting minh ring:
AC+BD+CB+DA=0
Cau 199. Cho hinh vuéng ABCD, diém M nam trén doan BD sao cho

! BD, N la trung diém cta doan thing 4D .Tinh tich v6 huéng MC.MN .
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Céu 200. Cho ham s y = f(x)=x" —2x-3, c6 dd thi la (P).

a) Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) cta ham sb.
b) Ham sb nay co6 gi tri nho nhit hay gia tri 16n nhat? Tim gia trj do.

Cau 201. Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB=a; AD = a\/g . Goi Platrung
diém AB va cac diém M, N lan lugt duge xac dinh boi

MB—2MC =0, NA+2NC =0.

a) Biéu dién W,ﬁ theo ﬂ?,%

b) Chitng minh P,M,N thing hang.

¢) Tinh AB.AC .

d) Tinh d¢ dai doan BN .

Cau 202. Bac Nam du dinh tr(‘Sng khoai lang va khoai mi trén manh dét co dién
tich 8 ha. Néu trong 1 ha khoai lang thi cAn 10 ngdy cong va thu dugc 20 triéu
ddng. Néu trong 1 ha khoai mi thi can 15 ngay cong va thu dugc 25 triéu dong. .
Béc Nam can tréng bao nhiéu hecta cho mdi loai cay dé thu dugc tién nhiéu nhét?
Biét rang, bac Nam chi c¢6 thé sir dung duoc khong qua 90 ngay cong cho viée :
trong khoai lang va khoai mi.

i

5x—
2+l

Céu 203. Tim tap xac dinh cia ham s6 y =

CAu 204. Cho ham sb y= f(x) 6 d6 thi trén doan [—4;4] nhu hinh vé.

2/

Tim cac khoang déng bién, nghich bién ctia ham sb trén doan [—4;4] .

Céu 205. Cho ham s6 bac hai y = 2x” + bx + ¢ ¢6 d0 thi 1a parabol (P). Tim b
va ¢ biétring (P) c6 hoanh d¢ dinh bing -2 va (P) di qua diém N (1;-2).

Céu 206. Cho tam giac ABC, diém M trén canh BC sao cho BM = %BC ,

diém E trén canh AC sao cho AE :%AC.

a) Ching minh rang: ME = —%ZE + %ZE .
b) Goi F la diém thoa méin AB =5BF . Chimg minh rang: 3 diém F, M, E thang

hang.
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Cau 207. Cho tam giac ABC vuodng tai A4,co6 AB=2.

|a) Tinh ‘ZE—Z@‘ va ‘ZE+ZE‘
|b) Tinh BA.BC .
1c) Goi M la diém trén canh BC sao cho BC =4MC, diém N théa man

ﬁ:%ﬂj. Chéing minh ring AM L BN .

: Cau 208. Trong mat phfmg toa d0 Oxy cho hai vécto a= (4;2) , b= (—3;6) .

Chimg to a Lb.
| Cau 209. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Goi E la trung diém ctia AD va

| G 1a trong tAm cua tam gidc ABD . Ching minh ring GE = éZﬁ _

| 1B
3

Ciu 210. Trong hé truc Oxy cho hai diém A(-2;3), B(-1;-3).Tim diém D
nam trén duong thang x+ y =1 sao cho tam gidc 4BD vuodng tai D.

| Céu 211. Cho hinh chir nhat ABCD timO c6 AB = 3; BC = 6.

|a) Chirng minh rang; OA+OB+0C +0D =0.

b) Tinh d¢ dai cta vecto u=AB+ AD.

Céu 212. Trong mit phang toa dd Oxy, cho ba diém
o AM4)B(E).C(4).
... |&)Tinh BABC vasuyrasbdogoc 4BC.

|b) Tinh gia tri cua ¢ d¢ diém E(#;2) théa man duong thing BE song song véi
gdu(mg thang AC.

|Céu 213. Ban Nam mudn 1am mét c4i chudng gié bang tim bia hinh thoi. Nam
mic 4 chudng gi6 c6 khoi lwgng lan lugt 1a 20gr;20gr;10gr;10gr vao cac dinh
A,B,C,D cua hinh thoi. Nam tim mot vi tri can bé'mg trén tAm bia dé moc
|chuéng 1én, bang cach xac dinh diém M sao cho 2MA +2MB + MC + MD = 0.
|a) Hay gitp Nam xac dinh diém M.

|b) Tir d6 tim vi tr diém K trén cac canh hinh thoi sao cho 2KA+2KB+KC + KD

|dat gi4 tri nho nhat. Biét ABCD 1a hinh thoi ¢6 canh bing a va ABC = 60°.

Céu 214. V& dd thi ciia ham sé y = x> + 2x —3. Tim tap gia tri va cac khoang
ddng bién, nghich bién cta ham sd.

|Cau 215. Tim céc s6 a,b,c, biét dd thi ham s y = ax” +bx + ¢ qua A(0;-3) va
|co dinh S(-2;1).

|Cau 216. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 d thi nhu hinh v&. Dya vao d9 thi, tim tap

xac dinh, tap gia tri va cac khoang déng bién, nghich bién cua ham sb. (Hoc sinh
'khéng can v& hinh).
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3 y=1%)

-1

Cau 217. Giai bat phuong trinh va phuong trinh sau:
a) 3x* —10x+3<0.

b) V2x* —8x+7 =x-2.

CAu 218. Cho hinh binh hanh 4BCD . Chimng minh ring AC + DB = 24B .
Céu 219. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho tam giac ABC biét
A(1;3),B(2;4);C(5:6).

a) Gidi tam giac ABC.
b) Tim toa do diém D sao cho t&r giac ABCD la hinh binh hanh.

Cau 220. Giai cac phuong trinh
a) V3x? +6x+3 =v2x> —5x+3
b) V2x* —3x+1=+/x* +2x -3
c) \/3+2x—x2 =\/x2 —-4x+3
d) m=x

e) V3x* +6x+3=2x+1

f) V2x* =3x+1=x-1

Ciu 221. Giai bat phwong trinh
a) 3x> +2x+1<0

b) —36x° +12x—120

Cau 222. Trén ban c6 8 cay but chi khac nhau, 6 cay but bi khac nhau va 10
cudn tap khac nhau. Mot hoc sinh mudn chon mot d6 vat duy nhét hodc mot cay
but chi hoac mét cay but bi hoac mot cudn tap thi s6 cach chon khac nhau bﬁng
bao nhiéu?

Céu 223. Trong mot trudng THPT, khdi 11 ¢6 280 hoc sinh nam va 325 hoc
sinh nit. Nha truong can chon mét hoc sinh & khdi 11 di dy da hdi cua hoc sinh
thanh phd. Hoi nha truong c6 bao nhiéu cach chon?

o3 HET

Tha dé'md hoi roi trén trang vé hon 1d nwede mdt roi trén bai thie



